

Nedrseči kozarci za penino Flute Pacific

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Opis

Nedrseči kozarci za penino Flute Pacific

Nedrseči kozarci za penino Flute Pacific so odlična izbira za ljubitelje penin in šampanjca, ki cenijo kombinacijo elegancije in praktičnosti. Zasnovani so posebej za uporabo v dinamičnih okoljih, kot so plovila, terase ali pikniki. Njihova estetska in funkcionalna zasnova zagotavljata prijetno izkušnjo pitja

tudi v nestabilnih razmerah.

Ti kozarci so izdelani iz Tritan™ plastike, visokokakovostnega materiala, ki združuje videz pravega stekla z odpornostjo na udarce in praske. Tritan™ je varen za stik z živili, ne vsebuje BPA in ne absorbira vonjav ali okusov, kar zagotavlja pristno doživetje pijače. Kozarci so lahki, a robustni, zaradi česar so idealni za uporabo na prostem in na plovilih.

Posebnost teh kozarcev je nederseča podlaga, ki zagotavlja stabilnost na mizi ali drugi površini, tudi če je mokra ali nestabilna. Ta funkcionalnost preprečuje zdrse in razlitja, kar je nepogrešljivo pri plovbi ali na piknikih. Njihova ergonomska oblika omogoča udobno držanje, hkrati pa ohranja eleganten videz.

Proizvajalec priporoča, da kozarce perete ročno, saj dolgotrajna uporaba v pomivalnem stroju lahko vpliva na kakovost materiala. Ročno pranje z blagim detergentom zagotavlja, da bodo kozarci ohranili svojo prosojnost in brezhiben videz. Tritan™ plastika je enostavna za čiščenje in odporna na madeže.

Kolekcija Pacific vključuje tudi druge vrste kozarcev, kot so kozarci za vino, vodo in koktajle, ki omogočajo popolno in usklajeno opremo vaše mize. Celotna linija je zasnovana z mislijo na ljubitelje nautike, ki cenijo estetiko in funkcionalnost.

Marine Business je priznana blagovna znamka z dolgoletno tradicijo izdelave dodatkov za nautiko. Njihovi izdelki so zasnovani tako, da prenesejo posebne pogoje na morju, hkrati pa dodajo eleganco in praktičnost vsakdanjim trenutkom.

Nederseči kozarci za penino Flute Pacific so nepogrešljiv dodatek za vsako priložnost – elegantni, varni in prilagojeni življenju na prostem ali na plovilih.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204